
Personalföreningen Hjärtat 
Halmstads kommun 

Protokoll från personalföreningens årsmöte 2024-03-26 

Ordförande Åsa Svensson öppnade mötet och hälsade alla välkomna till årsmötet. 
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Röstlängden för mötet faställdes till 10 personer 

Mötets utlysande godkändes 

Dagordningen godkändes 

Jörg Johansen valdes till ordförande för mötet. 

Sirpa Kutti valdes till sekreterare för mötet. 

Linda Abrahamsson och Carina Haggren valdes till justeringsmän som 

jämte ordförande justera dagens protokoll samt vid behov fungera som 

rösträknare. 

Verksamhetsberättelsen för år 2023 presenterades och godkändes. 

Styrelsens ekonomiska redovisning för år 2023 presenterades och 

godkändes. 

Revisionsberättelsen för år 2023 presenterades och godkändes. 

Revisionsberättelsen blev sen på grund av att en ekonom på KLF inte 

hade lämnat ut den i tid. 

. Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

11. Styrelsens förslag till verksamhetsplan presenterades och godkändes. 

Följande val gjordes: 

Till ordförande för en tid av 1 år valdes Åsa Svensson (omval) 

Till ledamöter för en tid av 2 år valdes Linda Abrahamsson (nyval), Jörg 

Johansen (omval) och Slobodan Markovic (omval) 

Till suppleanter för en tid av 1 år valdes Ing-Mari Neinhart (omval), 

Carina Haggren (omval) och Ingrid Stenqvist (nyval) 

Till revisor för en tid av 1 år valdes Niklas Petterson Fröling (omval) och 

till revisorssuppleant för en tid av 1 år valdes Carin Jacobsson (omval). 

Till val av 3 ledamöter till valberedning för en tid av 1 år, varav en är 

sammankallande valdes Anneli Sjölin (omval, samt sammankallande), 

Michael Johansson (omval) samt Willy Schytt (nyval).



13. Inga motioner att behandlas har inkommit till styrelsen. 

    

14. Övrigt 

Antal styrelsemöten som vi har under året är 10 gånger plus våra 

aktiviteter. 

15. Ordförande Jörg Johansen tackade för visat intresse och avslutade 

mötet. 

Ordförande/ Jörg Johansen Sekreterare/Sirpa Kutti 

    

Justerare/Linda Abrahamsson Justerare/ Carina Haggren


